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HaiguTe 3HaveHue ebipaxenma 3,0 - 6,6 + 1,63,

HaliguTe aHaAvMeHHe BRIPAKEeHHA [512“]" : [Ei"]"

B wxone $paHuyIckHi masik WayHaoT 87 yYaWMXCR, 4TO CoCTaanneT 30% 07 YMCNa BOeX YualWxcA Wrons.
CHOMBKO yHalWnACa B wxane?
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Masecrno,uto 12 + 22 4+ 32 ¢ 4+ n? = 2

.Hamgure cymmy 12 4+ 22 437 ... 4+ 182
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HEH,D,HTE 3Ha4eHHWE BbIpdXEHMA ?

AnA NPUroTCENEHMA MapHHAAa ANA Orypuce Ha 1 nutp Boab Tpebyetca B r NMMOHHOR KMCNOTH. JIMMOHHAR
KMCNOTa NPOA2eTcA B NakeTkkax no 15 r. Kakoe HauMeHblee YMCNO NAKETUKOB HYKHO KyNWTe XO3sAKe anA
NPHIOTORNEHWA & NMTPOB MapKHHana?

2 1
Ha =—,
HANTE KOPEHE YPARHeHHA 3-5: 13
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e N
Koneco uMeeT 5 cnuu. HakowTe Bend4MHy yrna (B rpagycax), KoTopeii obpasyoT aee
COCEaHME CRMLE
N\ J
9
é N
YeTaHOBHTE COOTBATCTEHE MEMIY BeMHUYHHAMH H HX BO3-
MOMHBIMH PeAlLHLIME IHMEHHAMH: K KAMA0MY 3TeMeH-
Ty nepeoro cronbua ooabepuTe COOTBETCTBVIOIMIHH aie-
MEHT H3 BTOpPOro crosrboa.
BOBMOAHBIE
BEJIHYHHEI PEAJILHLIE
3HAYEHHH
A) Bec wenopera 1) 23 7
B) Bec mapuropoil pyuKH 2) 80 kr
B) Macca apromodnnn 3) 13 penTHEpOR
I') Macca sarona 4) 10r
N J
10
[ B CAYYFAHOM IKCAEDUMEHTE CHMMETDMUHYK MOHETY Bpocasor Tpeosnl. Haimwre BEpOATHOCTE TN, 470 GPEN BnINALET POBHO J
A8a pa3a.
11
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Ha auarpaMme DOKAIAHD DACHPEAETEHME BLUILIABKH ME1H
n 11 crpanax (s Tmcsvax voum) za 2008 rog. Cpean
NPeACTARTEHHLIX CTPAM NEPBROS MECTO N0 BRTLTABKE MEIH

aarudana llanya-Horas Mevnes, 0AHHHAAIATOS MOCTO —
Huann, Kakoe Mecto sanuman Yabexncran?
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CROCMY NMOCTOAHHOMY KIIEHTY KOMITAHIE COTOROIT CBAI PCINLIA NPEIOCTABITE
Ha BRIGOP oY 113 CKILIOK. oo crivmey 3% Ha 1BOHKI A00HEHTaM JIpyVTIRG
COTOBBIX KOMITAHIOT B CBOEM Pertione, Moo cKIVIKY 13% Ha BoHKI B APVITE
PETTIOHEL, TIIO0 CKIIKY 25% Ha VCIVITT MOOIUIBHOTO HHTEPHETA.

E mieHt moc MDT[.II;:J'I I]-'IL:I‘[-C*I-'ITE‘}' CROIN SBOHEOE 1l BRIACHILL, “ITO %0 MeCHLl OH
noTpaTiEn SO0 pyvooeil Ha tROHKI A00HSHTAM JIPVII KOMIIAHIND B CROSM pertione,
300 pyOmeit Ha TBOHKH B ApyTHe periioHsd 1 400 pyoseil Ha MODIUIBHELT HHTCPHET.
KMeHT npemonaract, Uro B COeVIOMEM MECHUE 3aTpaThl OVIVT TaKIMIL &e, 1L
HEXOME 103 9TOT0, BRIOHPACT HAIOOISe BRIFOIHVED JUIE ce0d CKILIEY, UROIBKO
PYOJIEIT COCTARNT 9T CKILIKA, ¢C/Il TROHKI I noakiopaniie Hurepreronm
COXPAHATCH B Npe#HeM 00bEMe?

B Gaw, sl opery wansszpa, vandme 10 0 sogst NoCte NoOAKOND NOMPGHEHYS B BOOY JETRTH, -

ypoBeHe Bogs 8 Dase nogwance B 156 pasa, Hagure ofwém nemane. Omeet nadme B syBusecon
CAMTHMBTDAN, SHaR, 4T0 B oo ferpe 1000 wybueeccu CanTmMeTpon,

3/13



15

16

17

18

Ha pucynke wsobpamén rpaduk Gymkwm ¢ = f(x) u ormedens tours K, L, M w N w2 oo @. Nenssyscs rpadukom,
NOCTASLTE B COOTBATCTEHE KOOI TOUKE XAPAKTEPHCTHRY DYHKLMN W &8 NPOHISOAHoI

¥
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TOYKH XAPAKT EPUCTHKH ©YHKLMM W NPOM3BOOHON
& K 1} GYHKUKR NONOKKTENSHA, NPOMIBOAHAR NOADKHTENLHD
B} L 2} QYHEUMR OTPHMULATENLHA, NPOKIBOAHAS OTPHUATENLH
B M 3} GYHKWUME NONOKHTENLHS, NPOMIE0HES PasHE 0
nN

£) QYHKLKSA OTPHUATENBHR, NPOUIEOANASR NONOMKHTENLHA

Ha wner4aroi OyMare HapUCoBaksl ABa pyra. NMnowans eHyTPEHHaro Kpyra paeda 1. Haigure
NIOWAZE FWTPHXOBAHHON Gurypel.

InuEA OKPY¥HOCTH OCHOBAHHMA KOHyca paBHa 8, obpa-
ayromana pasHa 5. Haiigure nnomaas GoxoBoil moBepxHO-
CTH KOHYCA.
J
)
KaanomMy 13 HeTuPeX HepapewcTs B NesoM CTonbus COOTESTCTEYET OOH0 W3 PEeWeHHA W3 NPIBOrD oonfua. YorasopHTe
COOTEETCTEMS MERTY HEPIABSHCTEIMH M WK DELWEHHAMA.
HEPABEHCTEA PELEHMA
R el 1 . 1) x> 4
8 (r =05} B>
| <0 2<caed
B boggr =1 4 r< 4
N lr=4)z=2)<0
J
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COMacHD rpagocTPOHMTENEHEIM HOPMAM, B OOM3X BbIWE 5 3Ta=ed J0mseH Dbmb yCTRHOBNSH AW(T. CYHTER, YTO 3TW HOpMb
HEYROCHHTENBHO MCNOAHAKTCR, Buifepime YTRSEISHHA, KOTOPGLIS HENOCPEACTEEHHO W3 3TOFD CN24YyeT,

1 £) Ecom g pose weT MudTa, TO OH HE BRWe 5 3TEEM,

[ 2) Ecoam e pome 3 3tama, 70 B wes medTa HET.

[0 %) Ecom B pose Gonswe 5 ITRER, TO B HEM BCTh NHET,

[ 4) Ecom e pome ecTe mdT. To oM Beawe 5 37aeR,

g J
19
MNpuBEAHTE NpHMEP TPEXIHAYHOTD HaTYpaNbLHOrD YiKona, Gonbwero 600, KOTOPOE NPX AENEHHW Ha 3, Ha 4 1M Ha 5 DAET B
ocTarke 1 W uMdpsl KOTOPOTO PACNONOXEHS! B Nopalke yObiBaHHA CNEBa Hanpaso. B oTBETE YKAMMTE DOBHO OOHO TaKoe
YuLno.
20
Xoaamu erngopnncﬂ L paﬁouu MM, HTD OHMW KOM3T KONoJel Ha (ﬂeﬂylﬂl,um{ '!,l'{ NOBMAX. 23 I'IEpBblﬁ HE‘Tp OH IaMNATHT KM
3500 pyGneds, 3 33 Kasmash CneqyiowHa MeTp — Ha 1600 pyined Donblie, yeM 33 NpenbayuwHi. CKonsko eHer X03AuH
ponked Gyaet 3annatiTe pabous, ecnuy oHM BRIKONIKOT Konoaew riyfiuHof 9 MeTpoe?
OtBeThl...
1
- * 9
35%6.6+1.63=24.73
2
4
(512°) _sep®e (20 2% 2324-324 — 90 _ |
(649)6 6454 (zﬁJS-& 2324
3

87 x

30 100

30 x =87 * 100

_ 87%100
30

i
i

x =290
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3 _ n(n+1)(2n+1) _ 18(18+1)(2+18+1) _ 18+19+37
6 6

12+22+32+ . .+n

=2109

?dﬁ: o
= 7736 =7 * 6 =42

6/13



(=) -@

3-5x=2%*169
3—-IX=338

-5x =338 -3

h

-3x =33

x=-67

(-

10
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0+0+0
0O+p+0

P+0+0

0+0+p

p+p+0
0+p+p
ptO0+p
prptp ==0375

11
OTBET: 5 MeCTo
12
ﬂ x Hh=725
100 -
30
ii5 =45
209 4 25 = 100
100
CTReT: 100
13
10 auTpoB — OBLT VPOBEHB
10* 1.6 =16 —cran
O6wem geranu 16 — 10 = 6 aurpos
1000 * 6 = 6000
14
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S kpyra = mr?

2
2: S VT = *(’ *l)z
;7 i 9 | Kpyra=1 * | 3 =

2] ol

FEs IEe

SKompia=9—-1=8§

16

C=2nur
8=2nr
4=nr

: 4, .
S 6ok. konyvea=mnr *(=m * = *3

20

17
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A) 27 ()5
2-x+1 < 1
2

2—x+1 < 2—1
X+ <-1
> el IR |
N < -2
X 4

(x—5)?
x—4

b) <0

X-5=0 x=4
K=
B)log, x> 1
x > 41
X>4

Dx-4)x-2)<0

x=4 x=2
Alb |B |T
214 |1 |3
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1)
2)

3)
4)

Hegepro. ecnu nudira HeT. TO B IOME MATH HWIH MEHBIIIE HTa/Keil.
HesepHo. B joMe MeHee IATH 3Takell, Toke MOKeT ObITh JTH(T.

[IPpOCTO HC BeCr 1A,

Bepno.

HEBE[}HO. T.K. B JJOME HHKE MATH HTazkeill MOKeT OBITH .TlH{l)T. HO BCCT Ia.

Ortger: 3

19

3*4*5=060

60 *n+1

mppy n=1 60*1+1=061
npu n=2 60*2+1=121
npu n=3 60*3+]1=18I
IIpp n=4 60*4+1=241
mpu n=35 60*5+1=301
npu n=6 60%6+1=361
npu n=7  60* 7+ 1=421]
npu n=8  60* 8+ 1 =48]
npu n=9  60*9+1=>54]

npu n=10 60*10+1=0601
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npu n=11  60*11+1=661
npy n=12 60*12+1=721
npu n=13 60*13+1=78I
npu n= 14 60 * 14 + 1 =841
npu n=15 60 * 15+ 1 =901

npu n=106 60 * 16+ 1 =961

421, 541.841:961.

20
JlanHyio 3a7auy. permmM ¢ MOMOITBLIO apH(MeTHIEeCKOil MporpeccHi.
a, =3500 d=1600 n=9

- 2a1+d(ﬂ_l}*ll

)
" 2
2#35004+1600(9-1
Sg - 22 ( ) ¥ {')
2
7000+1600+8
So = *9
2
7000412800 . .
Sy =———"*9

2
So = 9900 * 9

So = 89100

Ecnu Bbl nepexuvBaeTe 3a NpeacTosilme sk3aMeHbl Mo MateMaTuke 1 XoTuTe NoAroTOBMUTLCS K HUM, NpopeLlas
psa 3agay U3 cOOPHUKOB 3a Npeablayliye rodpl, Toraa Haw CanT NoMOXeT BaM NMoynpaxHsATbCA B 3TOM.
Mcnonb3ys reHepaTtop BapuaHToB EID no matematuke, Bbl MOXETe CaMOCTOSITENIbHO COCTaBUTb Ans cebs
nepeyeHb 3aaad, BbIBECTU MX HA NeyaTb 1 NpopeLaTtb, YToObl 3aceyb KONMYECTBO 3aTPayBaeMOoro BpeMeHu,
03HaKOMUTbCS C BO3MOXHbLIMU BapaHTaMn 3aaaHuii.

Ha aToin cTpaHuue noapobHo pasobpaH Kaxaplii NpUMep, YTO MO3BONNT BaM NpoAyMaTh MiaH CBOEro peleHus,
n3bexatb apumeTnudecknx owmnbok n notepn 6annos 3a onuckun. Kaxabiii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAyanbHbI BapuaHT EI3, BbiIBECTM €ro Ha neyatb C NMOMOLLbIO COOTBETCTBYHOWEN KHOMKN 1N PEWNTD

12/13



3a4ayn, CBEPUB NMOTOM MONyYEHHbIE Pe3ynbTaThl C pewebHkoM. Kax ablii BapnaHT ons NPOXoX AeHNS
TECTUPOBAHMSA COLEPXMT 21 3aaaHne peanbHbIX, EMOHCTPAUMOHHBIX BEPCUIA 32 NPeblaylune roabl N 0TBETHI K
HMM, YTO MOMOXET BaM NPoBepuTb cebs, TwaTenbHO NOArOTOBUTLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLE rofa cobbiTUio 1
npocMaTpuBaTth PeLeHHbIe paHee 3aaayn, yaHaBaTb 6anibl 3a COBCTBEHHbIE OTBETHI.
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